

DJEČJI VRTIĆ „BUBAMARA”
GORNJI KNEGINEC
ULICA UČITELJA VJEKOSLAVA KEZELE 8
42 204 TURČIN

KLASA: 601-02/22-07/01
URBROJ: 2186-05-02-22-02
Gornji Kneginec, 14. 2. 2022. godine

SAŽETAK ZAPISNIKA

s 13. sjednice Upravnog vijeća Dječjeg vrtića „Bubamara”, održane dana 14.2. 2022. s početkom u 18 sati.

Nazočni:

Ivica Đuranec-predsjednik

Dragica Večerić

Marija Ivanušić

Tanja Keretić Grđan

Marko Zorko – predstavnik roditelja

Mihael Magdić –zamjenik predsjednika

Branka Ptiček- predstavnica stručnih radnika

Ostali nazočni: Mirjana Sekol– ravnateljica dječjeg vrtića

Ivana Cvek Vidić – voditeljica računovodstva

Predsjednik Upravnog vijeća, Ivica Đuranec, pozdravlja nazočne, konstatira prisutnost sedam vijećnika (kvoruma) te predlaže sljedeći:

DNEVNI RED:

1. Verifikacija zapisnika s 12. sjednice Upravnog vijeća
2. Verifikacija mandata člana Upravnog vijeća Branke Ptiček iz redova odgojno-obrazovnih radnika
3. Donošenje odluke o izboru 2 kandidata/kinje za odgojitelja/icu-određeno puno radno vrijeme, te sklapanje ugovora o radu
Izvještava predsjednik i ravnateljica
4. Donošenje odluke o izboru 1 kandidata/kinje za odgojitelja/icu-određeno nepuno radno vrijeme te sklapanje ugovora o radu
Izvještava predsjednik Uv i ravnateljica
5. Rješavanje natječaja za pedagoga/inju
Izvještava predsjednik Uv i ravnateljica
6. Raspisivanje natječaja za stručnog suradnika /cu pedagoga/psihologa određeno puno radno vrijeme
7. Predstavka prema ur. br. 36/22
8. Razno

Kako nitko nije imao primjedbe na dnevni red niti dopunu dnevnog reda isti predsjednik Upravnog vijeća daje na glasovanje.

ZAKLJUČAK: Dnevni red je jednoglasno prihvaćen (7 glasova ZA)

A.d. 1.

ZAKLJUČAK: Zapisnik s 12. sjednice Upravnog vijeća je jednoglasno prihvaćen. (7 glasova ZA).

A.D. 2.

Uvidom u Zapisnik o izboru i osobni dokument izvršena je verifikacija mandata Branke Ptiček za člana Upravnog vijeća iz redova stručnih radnika Vrtića.

A.d. 3.

Predsjednik Upravnog vijeća daje riječ ravnateljici Vrtića.

Ravnateljica je izvijestila da su u natječajnom roku od 2.2.-10.2. 2022. godine s kompletnom dokumentacijom pristigle 3 prijave sljedećih kandidata/kinja:

Doris Ptiček

Ana Markovinović

Alenka Zernec

Obzirom da se prema natječaju traže dva odgojitelja/ice, ravnateljica predlaže kandidatkinje Anu Markovinović i Alenku Zernec koje ispunjavaju sve tražene uvjete.

Predsjednik Upravnog vijeća daje prijedlog ravnateljice da se na radno mjesto odgojitelja/ice - puno radno vrijeme određeno do 30.6.2022. godine zaposle Ana Markovinović i Alenka Zernec.

ZAKLJUČAK:

Jednoglasno (7 glasova ZA) donijeta je odluke o izboru kandidatkinja Ane Markovinović i Alenke Zernec za odgojiteljice te se zadužuje ravnateljica za sklapanje ugovora o radu do 30.6.2022. godine.

A.d. 4.

Predsjednik Upravnog vijeća daje riječ ravnateljici Vrtića.

Ravnateljica je izvijestila da je u natječajnom od 3.2.-11.2.2022. godine u roku pristigla 1 prijava, s kompletnom dokumentacijom:

Doris Ptiček

Predsjednik Upravnog vijeća daje prijedlog ravnateljice da se na radno mjesto odgojitelja/ice -na određeno radno vrijeme do 30.6.2022. godine zaposli kandidatkinja Doris Ptiček.

ZAKLJUČAK:

Jednoglasno (7 glasova ZA) donijeta je odluke o izboru kandidatkinje Doris Ptiček te se zadužuje ravnateljica za sklapanje ugovora o radu do 30.6.2022. godine.

A.d. 5.

Predsjednik Upravnog vijeća daje riječ ravnateljici Vrtića.

Ravnateljica je izvijestila da u natječajnom roku od 2.2.-10.2. 2022. godine nije pristigla niti jedna prijava.

Ravnateljica predlaže da se donese odluka o neizboru kandidata.

ZAKLJUČAK: Jednoglasno (7 glasova ZA) je donijeta odluka da prema provedenom natječaju za zasnivanje radnog odnosa na radno mjesto pedagoga nije izabran niti jedan kandidat.

A.d. 6.

Predsjednik Upravnog vijeća daje riječ ravnateljici Vrtića.

Ravnateljica je izvijestila kako zbog neizbora stručnog suradnika postoji potreba ponovnog raspisivanja natječaja za stručnog suradnika. Obzirom da na Zavodu za zapošljavanje nema pedagoga, predlaže da se objavi natječaj za psihologa.

Predsjednik Upravnog vijeća daje prijedlog ravnateljice da se raspiše natječaj za stručnog suradnika- psihologa, puno određeno radno vrijeme do 30.6.2022. godine na glasovanje.

ZAKLJUČAK: Jednoglasno (7 glasova ZA) je donijeta odluka da raspiše natječaju za zasnivanje radnog odnosa na radno mjesto stručnog suradnika- psihologa, puno određeno radno vrijeme do 30.6.2022. godine.

A.d. 7.

Predsjednik Upravnog vijeća daje riječ ravnateljici Vrtića koja je pročitala Predstavku prema ur. br. 36/22 kojom se obrazlaže očitovanje na Odluku ravnateljice br.2/2022. godine te na Očitovanje od 19.siječnja 2022. godine.

ZAKLJUČAK: Jednoglasno (7 glasova ZA) je donijeta odluku o neutemeljenosti zahtjeva iz navedene predstavke.

A.D. 8.

Ravnateljica obrazlaže kako su u protekla tri mjeseca dva puta raspisivani natječaji za pedagoga te nije bilo prijava, a zbog iskazane potrebe predlaže sklapanje ugovor o djelu s pedagoginjom do 30. lipnja.2022.godine do kada će se ponoviti natječaj. Napominje kako je pedagoginja K. P., prof. voljna sklopiti ugovor o djelu s Vrtićem za vršenje poslova praćenja i realizacije odgojno-obrazovnog rada, unapređivanja prakse i pripremanja pripravnica za stručne ispite prema programskim sadržajima pojedinih etapa.

ZAKLJUČAK: Jednoglasno (7 glasova ZA) je prihvaćen prijedlog te se zadužuje ravnateljica za sklapanje ugovora o djelu s pedagoginjom do 30.6.2022. godine

Zapisničar
Ivana Cvek Vidić

Predsjednik Upravnog vijeća
Ivica Đuranec
